

Новость · 12 февраля 2023, 20:24

МВД Грузии не пустило в страну основательницу фонда «Насилию.нет» Анну Ривину

Сотрудники пограничной полиции Грузии в аэропорту Тбилиси не пустили в страну основательницу фонда «Насилию.нет» Анну Ривину. Об этом она сама [рассказала](#) «Холоду».

Как сообщила изданию правозащитница, она прилетела из Еревана и около трех часов ждала решение пограничников. По словам Ривиной, при въезде в Грузию ее и раньше долго держали на границе, но в итоге всегда пускали в страну. Сейчас она ожидает депортации из Тбилиси.

МВД Грузии выборочно отказывало во въезде российским оппозиционерам, журналистам и активистам, не объясняя причин. Ранее отказ получала участница *Pussy Riot* [Ольга Борисова](#), журналист [Илья Азар](#), оппозиционеры [Любовь Соболь](#) и [Дмитрий Гудков](#), а также соучредитель фонда «Нужна помощь» и издания «Такие дела» [Митя Алешковский](#).

В минувшую пятницу, 10 февраля, Минюст [включил](#) Анну Ривину в реестр «иностранцев».